

2015.10.22 星期四 编辑 施歌 校对 张红雨 E-mail:sg@pdsxww.com

朴树复出 备受关注

本报讯 沉寂多时的朴树(右图)近日在 北京举行了个人演唱会,创造了全场零空座 的纪录。而今距离朴树2003年的专辑《生

如夏花》已整整12年。朴树10月20日也公 开发表长微博,感慨这12年的岁月。他毫不 掩饰地直言,"一开始对这个行业、对明星心 存偏见。甚至厌倦这个行业、并以之为耻。

朴树说,"从一开始,就厌恶这个行业, 并以之为耻。电视上的一些明星令人作呕, 我毫不怀疑我会与他们不同。后来,与这行 业若即若离的那些年,被裹挟着,半推半就 着往前走,边抗拒边享受着它给予我的恩 惠。钱,名声。一度沾沾自喜,而且颇有些 年迷失其中,沉湎于享乐,无力自拔。直到 老天爷收走了赋予我的所有才华和热情"。

朴树在演唱会之前曾在微博致歉歌迷, 没有按照进度完成新歌的创作,因而在北京 演唱会上只演唱了三首新歌。对此,朴树也 再次回应,"当你足够爱一件事,你就会知 道,这有多正常。当你长久地专注于它,它 便会无限放大,以至于你的听觉视觉所有感 官开始变形,失去判断,最终陷入疯狂"。

首《平凡之路》让朴树又再次回到观众 的视线,歌迷甚至觉得"这个老朴树比十几年 前更有魅力"。而朴树也谈到了对待歌迷的 一贯态度,"我希望有更多的人来听我的歌,甚 至了解我这个人。但与其做那些断章取义驴 唇马嘴的采访,还不如自己把它们说出来"。

# 青春已逝, 朴树仍是音乐界宠儿

10月17日,"2015年朴树全国巡回演 出"首场个人演唱会上,朴树难得放松的状 态,然而状况依旧不断,频频忘词,说话磕 绊,唱了一段又停下重来,跟排练一样。即 便如此,现场依然沸腾着热泪和尖叫,全中 国的音乐人恐怕也只有朴树在状况百出的 情况下依旧成为唯一的宠儿。而来听他的 人们沉迷于这种宠溺,就像微笑看着自己的 孩子在放纵撒娇,而自己的青春已在脸上刻 下道道划痕。每首歌曲唱罢,歌迷都会喊 "多说两句吧",他就笑,不知说什么,准备好 的话也词不达意。这时候他的眼神如小兽, 清澈纯粹,简单直接,有一股少年赤诚之 气。或许就是这种赤子之心,让朴树成了当 下音乐界"唯一的宠儿"。是的,赤子之心 可以破万物。

好多人在说,听到朴树的某首歌,音乐 刚起就泪奔了,比如《那些花儿》,比如《且听 风吟》,比如《平凡之路》。从1999年到现 在,15年30首歌,很少,首首经典。这些,无 外乎他从始至终纯粹至极地真实、真诚、向 往自由、坚持梦想。

他是艺人,却是异类,习惯性逃离,想唱 了再回归。他没有强曝光率,却依然被万众 追逐念想。他的粉丝不疯狂,却不远千里赴 他一面之约,默默看着,安静唱着,泪流满 面。他就有这种黏性的魔力,不在江湖, 江湖甩不掉他的传说,因为音乐绕梁,旋 律永恒。 (阿顺)



## 传陈晓向陈妍希 求婚成功

女方未否认 回应"我爱你"



本报讯 陈晓和陈妍希今年8 月公布恋情,十一假期,有网友称在 西班牙遇见二人恩爱挽手出游,十 分甜蜜。有传陈晓在法国巴黎向陈 妍希以两克拉钻戒求婚成功。对 此,女方透过经纪人回应婚讯:"现 在真的很享受快乐恋爱的喜悦,有 进一步消息一定会通知大家。"

自从今年8月陈晓和陈妍希公 布恋情以来,二人时常在微博上秀 恩爱。10月20日,"关爱八卦成长 协会"又爆料,陈晓和陈妍希很有可 能好事将近。称陈晓托人在合肥银 泰的卡地亚买了个160万的钻戒, 两克拉。还表示,此前有网友在陈 妍希陈晓游西班牙时看到女方手上 戴着一个大戒指。

据"关爱八卦成长协会"爆料, 不久前的十一假期,有网友称在西 班牙遇见二人恩爱挽手出游,小两 口的恋情虽不高调,但也十分甜 蜜。在本月18日,有网友爆料称陈 晓向陈妍希求婚,并一同发布了一 段二人拥吻的视频。

台湾媒体紧接着向陈妍希本人 向其求证,虽然陈妍希并未承认,但 也没否认,还以"我爱你"三字回 (网一)

佟丽娅怀孕 陈思诚调侃:

[**B8**]

中国长寿指数公布:

百岁老人多居南方 青海垫底

[**B2**]